
 
 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον Υπουργό Nαυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

ΘΕΜΑ: « Να εξασφαλιστεί έστω και την ύστατη στιγμή η  μακροχρόνια ακτοπλοϊκή 
σύνδεση του νησιού της Καρπάθου  και της Κάσου με τον Πειραιά. Οι πολίτες του νότιου 
συγκροτήματος της Δωδεκανήσου δεν είναι πολίτες Β κατηγορίας ». 
 

Ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και Βουλευτής της Β΄ Πειραιά, 

Γιάννης Ραγκούσης,  έχοντας υπόψη του το από 12-7-2022 Δελτίο Τύπου του Συλλόγου 

Απανταχού Καρπαθίων το καταθέτει ως αναφορά προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και 

Νησιωτικής Πολιτικής, ζητώντας άμεσες απαντήσεις για την αποτυχία διασφάλισης 

ικανοποιητικής ακτοπλοϊκής σύνδεσης του Καρπάθου  και της Κάσου με τον Πειραιά και  

ιδιαίτερα κατά τη θερινή περίοδο. 

Στην ανακοίνωσή της, ο Σύλλογος Απανταχού Καρπαθίων, επισημαίνει μεταξύ άλλων: 

1. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου των Απανταχού Καρπαθίων εκφράζει τη 
βαθιά λύπη του για την επιβεβαίωση των αρχικών φόβων των Καρπαθίων ότι η 
επιλογή του γηρασμένου πλοίου OLYMPUS δεν μπορεί με κανένα τρόπο να 
εξασφαλίσει την ικανοποιητική ακτοπλοϊκή σύνδεση του νησιού μας και της Κάσου 
με τον Πειραιά και μάλιστα ιδιαίτερα κατά τη θερινή περίοδο.  

2. Η επιθεώρηση από τις αρμόδιες αρχές του πλοίου ανέδειξε πλήθος προβλημάτων 
που κατέστησαν την απαγόρευση του απόπλου του Olympus επιβεβλημένη αλλά 
και μονόδρομο.  

3. Το υπουργείο θα αναμείνει τη νέα εντός 3ημέρου εκ νέου επιθεώρηση του πλοίου 
και σε περίπτωση μη εγκρίσεως από τις αρμόδιες αρχές του αξιοπλόου θα 
κινηθούν άμεσα οι διαδικασίες έκπτωσης της πλοιοκτήτριας εταιρείας από τη 
σύμβαση. 
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4. Αξίζει να σημειωθεί ότι αν και ζητήθηκε από το υπουργείο να καλύψει με έκτακτο 
δρομολόγιο το «Πρέβελης» την αδυναμία του Olympus εκτέλεσης του δρομολογίου 
τη Δευτέρα 11/7, η ΑΝΕΚ δήλωσε αδυναμία. 

5. Όλες οι ελπίδες των Καρπαθίων και Κασίων εδράζονται πλέον στην ορθή επιλογή 
από τους ιθύνοντες του πλοίου κατηγορίας Β΄, δηλαδή κατασκευασμένου μετά το 
2002, που θα αναλάβει τη μακρόχρονη ακτοπλοϊκή σύνδεση του Πειραιά με το 
νότιο συγκρότημα της Δωδεκανήσου κατά τη διαδικασία του Αυγούστου 2022 και 
στην οριστική επίλυση του χρονίζοντος αυτού προβλήματος για τα νησιά μας με 
τον καλύτερο δυνατό τρόπο. 

Παρακαλούμε για την άμεση απάντηση, λόγω του επείγοντος και τις δικές σας 
ενέργειες. 

Ακολουθεί το από 12-7-2022 έγγραφο του Συλλόγου Απανταχού Καρπαθίων. 

Αθήνα 14-7-2022 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 Ραγκούσης Γιάννης  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 






